
Передмова до фонду 
 

Виконавчий комітет Стависької сільської ради робітничих, селянських та 

червоноармійських депутатів, с. Ставиське Козелецького району  
 

Ф.Р-1691, 68 об. зб., 1923-1930 рр. 
 

1. Історія установи-фондоутворювача 
 

Виконавчий комітет Стависької сільської ради робітничих, селянських і 

червоноармійських депутатів створений відповідно до постанови робітничо-

селянського Уряду України від 26 травня 1920 року. До 1930 року виконавчий 

комітет Стависької сільської ради входив до складу Ніжинського округу. Після 

ліквідації Ніжинського округу на підставі постанови ВУЦВК від 13 червня 1930 

року ввійшов до складу Козелецького району. Займався в межах своєї території 

виконанням всіх постанов органів вищого рівня із розвитку та реконструкції 

сільського господарства, стягнення податків, проведення землевпорядкування, 

організації культурно-просвітницьких установ. (30 січня 1937 року Надзвичайний 

Всеукраїнський з’їзд рад прийняв Конституцію, згідно якої Україна стала УРСР, а ради робітничих, селянських і 

червоноармійських депутатів перетворилися у ради депутатів трудящих.)
1
  

 

2. Історія фонду 
 

Дата першого надходження документів на державне зберігання  до архіву 

невідома.
2
 Документи фонду описані у 1948 році. У 2016 р. описи №№ 1, 2 

пройшли об’єднання. У процесі перероблення описів проведено редагування 

заголовків без перегляду справ. 
 

Основні документи фонду:  

Постанови, циркуляри, ынструкції ВУЦВК, Чернігівського губвиконкому, 

Ніжинського окрвиконкому, Козелецького райвиконкому. Протоколи  загальних 

зборів мешканців села, членів машино-тракторного товариства, засідань президії 

райвиконкому, сільвиконкому. Плани роботи. Документи про проведення 

виборчої кампанії. Листування з організаціями про стягнення податків, 

ліквідацію заборгованості сільгоспподатку. Списки працівників.  
 

3. Характеристика опису 
 

Документи фонду описані та обліковані в опису № 1. В результаті  

перероблення описів опис № 2 справа №1 приєднана до опису №1 під № 23-а, 

недіючі описи підключено до фонду (справа № 67). До опису складено 

необхідний довідковий апарат: титульний аркуш, передмова. Заголовки справ 

розкривають зміст документів. Крайні дати справ в опису зазначені на рівні 

число, місяць, рік. Опис складений згідно структурно-хронологічного принципу. 

Станом на 19.05.2016 в опису № 1 обліковано 68 справ за 1923-1930 роки.
 

 

 

Заступник начальника відділу      Н.Б. Панько 

17.05.2016 

 

 
1. Справа фонду Р–1691, Інтернет-ресурс. 

2. Аркуш фонду Р–1691 


